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Eine leistungsstarke Lösung für die in-house Disc-Produktion
Rimage Professional 3410 ist eine besonders leistungsstarke Front-Office-Lösung für die automatische 

Erstellung optischer Datenträger wie CDs, DVDs und Blu-ray Discs™ zur Speicherung individueller digitaler 

Inhalte. Es bietet außerdem die Möglichkeit, die Medien direkt zu bedrucken. Ihr Geschäft profitiert von 

einem vollautomatischen intelligenten System für die Eigenproduktion optischer Speichermedien bei 

dauerhaft geringen Betriebskosten.

Benefits 
Erschwinglich

Rimage 3410 ist ein besonders günstiges Thermodrucksystem. 

Sie erhalten beste Rimage-Produktionsqualität zum attraktiven 

Paketpreis. Sie brauchen nur einen PC und können sofort 

loslegen. 

Netzwerkfähigkeit

Die Standalone-Version des 3410 Systems kann mit einem 

externen PC und der Rimage Software Suite spielend leicht in 

bestehende Netzwerke eingebunden werden. 

Integrierter Drucker

Der Rimage Everest® 400 ist der einzige voll integrierte Drucker 

am Markt mit 400 dpi. Er liefert abriebfeste, hochauflösende 

Bilder und gestochen scharfe, gut lesbare Texte.

Unerreichte Leistung

Das Dreifach-Medienkarussell und der optionale 50-Disc-Ausgabeschacht ermöglichen die gleichzeitige 

Verwendung dreier Medientypen. Produzieren Sie vollautomatisch bis zu 18 vollständig beschriebene 

DVD-Rs (4,7 GB) und bis zu 30 vollständig beschriebene CD-Rs (700 MB) pro Stunde. 

Funktionen
Dank der jahrzehntelangen Erfahrung von Rimage in 

der Entwicklung und dem Bau von Hardware bietet die 

Standardversion des Rimage 3410 folgende Funktionen:

• Rimage Software Suite

• Integrierte DiscWatch™-Statusleuchte

• 2 Quick-Release-Rekorder

• LCD-Statusanzeige

• Dreifach-Medienkarussell/150 Discs konfigurierbar

• für Input/Output

• Externer 5-Disc Ausgabeschacht

• Integrierter Everest 400 Thermo-Retransfer-Drucker

• Innenbeleuchtung

• USB 3.0-Verbindung

RIMAGE PROFESSIONAL™ 3410

Options
• Blu-ray-Rekorder

• Media Reader

•  Externer Ausgabeschacht für 

50 Discs
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TECHNISCHE DATEN

PROFESSIONAL 3410

CPU/RAM/HDD Benutzer geliefert

Anzahl Rekorder 2 CD/DVD (optional BD)

Karussell/Gesamtkapazität 3 Medienschächte/150 Discs

Aufnahmekapazität ext. Ausgabeschacht 5 Discs (optional: externer 50-Disc- Ausgabeschacht)

Drucker Everest 400

USB-Schnittstelle USB 3.0

Druckgeschwindigkeit 60 Sekunden

Farbbänder CMY, Schwarz

Rimage Software Suite 

Mehrere Software-Tools für den Entwurf von individuellen, kreativen Designs,  
für die Steuerung und Verwaltung von Produktionsaufträgen, die Bedienung  
des Control Centers, die Überwachung der Produktion und die individuelle 

Anpassung der Einstellungen. 

Die Rimage Software Suite beinhaltet ebenfalls CD Designer™, QuickDisc™, 
WebRSM™, WebQD™ und Rimage System Manager.

Höhe 19 in / 48,3 cm

Breite 14,8 in / 37,6 cm

Tiefe* 19,5 in / 49,5 cm

Gewicht 64 lb / 29 kg

Stromversorgung 100 – 240 V AC, 60/50 Hz, 3,4 – 2,4 A, max. 500 W 

Garantie 12 Monate

* Hinter dem Gerät genügend Raum für die Verkabelung einkalkulieren (3,5” oder 9 cm).

Wir empfehlen

Rimage Wartungsvertrag

Maximieren Sie die Rentabilität Ihrer Investition und minimieren Sie Ausfallzeiten – denn 

Systemverfügbarkeit und schnelle Störungsbehebung sind ein absolutes Muss. Unsere 

erfahrenen Techniker und der branchenführende Rimage-Kundensupport arbeiten einen 

Wartungsplan für Sie aus, der perfekt auf Ihren Bedarf zugeschnitten ist.

Rimage Media Kits

Die Verbrauchsmaterialien von Rimage unterstützen 

den zuverlässigen und störungsfreien Betrieb Ihres 

Professional Systems. Mit den optimierten Farbbändern 

und Discs der praktischen und kostengünstigen 

Zubehörpakete erzielen Sie hervorragende und höchst 

beständige Druckergebnisse.

Weitere Infos zu den Service-Optionen zur Rimage Professional Serie 
und den Media Kits finden Sie unter www.rimage.com.

Blu-ray Disc™ ist eine eingetragene Marke der Blu-ray Disc Association.


